

弟披露兄長恢復意識能簡單對話

林志穎無法拼湊

車禍 經過



◆ 林志穎經理人（左）與林志鑫昨午舉行記者會。



► 林志穎一方發表聲明，感謝各方友好支持。

◆ 林志穎一向愛惜家人。



◆ 自車禍發生後，林志穎太太陳若儀一直留守在醫院。

7月26日
吉米工作室

香港文匯報訊 綜合中央社報道，台灣藝人林志穎本月22日駕車載兒子發生車禍，兩人雖無生命危險，但外界則有很多臆測流言，昨天他的弟弟林志鑫與其經理人召開記者會，強調林志穎目前意識清楚，能進行簡單對話，但對事發經過仍無法完整拼湊。

林志穎日前駕駛特斯拉行經桃園市蘆竹區中正橋時，不明原因撞上分隔島，車輛更起火燃燒，幸而他與車上的6歲兒子Jenson被熱心民眾救出，並送院救治。林志穎家人當

天就表示，兩人都無生命危險，不過林志穎身體及臉部有多處受傷骨折。經過手術、治療後，昨天是林志穎在加護病房靜養的第4天，弟弟林志鑫和經理人阿任下午在林口長庚醫院召開記者會，說明林志穎最新情況。

兩人首先感謝第一時間救起林志穎和Jenson的民眾，這幾天他們也陸續聯絡救命恩人們致謝，並表示待林志穎身體狀況穩定後，林志穎家人也會親自拜訪道謝。

林志穎經理人表示，目前林志穎身體已逐漸好轉，意識清楚也能進行簡單對話，在醫療團隊專業評估下將進行相關手術，但手術內容暫時無法跟大家說明，後續林志穎也需要一些時間修復與靜養。

針對近期外界討論事發經過眾說紛紛，兩人強調只有當事人林志穎最清楚，他們都有嘗試詢問林志穎，但他目前的身體狀況，仍無法完整拼湊意外發生經過，待林志穎身體好轉後，會再與相關單位

進行說明，也請社會大眾不要再繼續討論或揣測，都是對林志穎和家人的傷害。

陳若儀籲審慎過濾網上傳言

經理人與林志鑫表示，林志穎無意浪費社會資源關注他的事情，這是最後一次和大家說明林志穎狀況。他們也再次感謝救命恩人們、消防局、醫療團隊和所有關心並給予鼓勵的歌迷朋友與社會大眾，「你們的祝福與鼓勵我們都收到了，這將會是志穎復元的最大動力」。

由於網絡上許多不實報道和臆測，他們亦特別在社交平台上發出聲明，請大家審慎過濾，因為這些只會造成家人更多痛苦與傷害，兩人平安才是最重要。

至於林志穎太太陳若儀自丈夫發生意外後一直留守在醫院，前晚亦在社交平台上表示對網上不實消息感到難過，「很感恩大家的關心，志穎每天的狀況都有進步，感謝長庚醫療團隊的用心和照顧，還有大家的祝福，最重要的是，救出志穎跟Jenson的熱心人士，衷心感謝他們。目前志穎的狀況相對穩定，Jenson也是輕微受傷，正在觀察及休養當中，在此時報平安，主要是希望能夠平息網絡上以訛傳訛的不實消息，讓身為人妻與人母的我，看了相當難過，也想在此呼籲大眾，不要相信未經求證的謠言，最後要感謝大家對我們的關心與支持，這絕對是守護我們的最大力量」。

錢小豪留港多陪父母

香港文匯報訊（記者 阿祖）錢小豪、司徒鈺芸及劉永昨日出席支持電影《禪武中國夢》新聞發布會，只見錢小豪清減不少，他表示現體重有65公斤，最輕時只得61公斤，減磅原因是早兩年去上海工作，受到隔離期間膳食不合胃口，令他習慣了每日只吃一餐，變瘦了但皮膚也好了。但拍動作片會否體力支持不到？小豪笑說：「也不會，一來自己已上了年紀，演出動作也都是擺甫士，不用以前那麼搏命！」

司徒鈺芸返港一波多折

小豪表示近10年都在內地工作，每年差不多留8至9個月，香港有電影也會接拍，但之前內地亦持續有疫情，一封區便返不到香港，所以會等疫情再穩定一點，或正常通關之後才再到內地工作。現在港休息，他可以多抽時間陪伴家人：「父母都80多歲，想陪他們多一點，加上現在天氣太熱，拍外景太辛苦，我自己都血壓高，又就快可以兩蚊坐港鐵，年紀大機能都老化，所以都戒口吃得清淡！」

司徒鈺芸早前到美國拍了

一部動作片，戲中她有性感演出，要全身紋身和很打得。完成工作打算返港，卻因疫情關係沒直航機回港，她要轉折從洛杉磯飛到夏威夷再轉去悉尼到越南返港，但當抵達澳洲即染上新冠肺炎，休息了7天上機去越南卻被拒要滯留機場，由於當時已是凌晨時分，她一個人拿着兩篋行李及揹着個大袋如同走難船，幾經艱

辛才找到酒店，但又被人開天索價仍要啞忍。

到5月底回港，她隔離完即往錄音室為卡通片英語版配音，但當日她又吃錯東西食物中毒、要捱着肚痛配70多頁對白，她苦笑不想捱太久，她忍痛於個多小時內完成，更獲讚賞夠專業：「總之5月我都好黑仔，希望現在霉運快點過去。」



◆ 左起：司徒鈺芸、劉永及錢小豪昨日出席電影發布會。

唐詩詠邀黃翠如嬉水「洗塵」

香港文匯報訊（記者 阿祖）黃翠如較早前出發為無綫全新旅遊節目拍攝外景，曾到訪過瑞士、意大利、摩納哥、敘利亞、烏克蘭及馬來西亞等地，經歷數個月的旅程，日前終於回港並隔離完畢。翠如於社交平台貼上悠閒在家中的照片，她穿T恤、短褲襯一頂草帽，手執寫着「一生幸福」的清酒，身旁還有很多零食和一排腳趾，她留言：「離家出走太久，被『哦爺』哦了很久。今天一整日黏住家的地下，把所有薯片零食拿出來，涼住冷氣曬太陽……」而她口裏的「哦爺」應是老公蕭正楠，主要是她離家工作太久，被老公日「哦」夜「哦」。

除了跟老公放閃，翠如亦獲好友唐詩詠為她「洗塵」，兩姊妹在酷熱天氣下，去了海灘玩水，玩得不亦樂乎，翠如開心地說：「今天的主題是水，謝謝她在我隔離完畢為我準備的水宴！」



◆ 黃翠如（左）與唐詩詠近日去了海灘玩水。



◆ 黃翠如早前為全新旅遊節目拍攝外景。

泰國曼谷拍旅遊節目

香港文匯報訊（記者 阿祖）香港開電視推出55集全新旅遊節目《重新出發》，節目雲集一眾美女張沛樂（沙律）、陳約臨、劉芷希、陳芷尤、Hirari以及居台多年港女許綽婷、旅遊達人鄭金鈴及袁學謙主持，分別走訪港人旅遊熱點：泰國、日本、星馬、台灣、澳洲、韓國等地，帶大家眼睛去旅行，並看看當地疫後的變遷，重拾昔日外遊回憶的本心！

節目中沙律到泰國曼谷拍攝，她笑言為今次旅程帶備了10套泳衣上陣；而來自星馬的陳芷尤、劉芷希則會以「地頭蟲」身份帶觀眾走訪自己的老家，二人向來以身材姣好見稱，在節目中亦毫不吝嗇「大派福利」。陳芷尤更表示為今次節目拍攝，事前做足工夫，既Keep Fit又戒酒，實行以最佳狀態示人，亦帶備多套靚衫及泳裝上陣，務求美景配佳人，令觀眾眼前一亮。而去年底成為「日本夫妻」的陳約臨則走訪日本，順道回夫家探親；「韓流達人」鄭金鈴帶觀眾深度遊韓國；居台多年的港女許綽婷則走訪台灣；「旅遊達人」袁學謙遊走澳洲各處等，帶大家看看疫後各地的變遷。

張沛樂10套泳衣上陣



◆ 張沛樂將會到泰國曼谷進行拍攝。 ◆ 陳芷尤預告會毫不吝嗇「大派福利」。